

ULTIMO

MOMENTO

MINISTERIO DE ECONOMIA Y FINANZAS**FE DE ERRATAS**

Correspondiente Decreto 25/010 del Ministerio de Economía y Finanzas, publicado el 3 de Febrero de 2010. (975)

En el "Diario Oficial" Nº 27.911 de fecha 3 de Febrero de 2010, se publicó el Decreto 25/010 del Ministerio de Economía y Finanzas, promulgado el 26 de Enero de 2010, por el que se incorporan determinados códigos arancelarios al art. 2º del Decreto 389/009.

En dicha publicación se incurrió en el siguiente error imputable al original:

En el ARTICULO 2º:

Donde dice:

4302.19.00.15
4302.19.00.16
4302.19.00.19

Debe decir:

4302.19.10.15
4302.19.10.16
4302.19.10.19

Queda hecha la salvedad.